

СОСТАВ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр Мосин (1952)
Рушан Хасанов (1956)
Алексей Скородед (1962)
Герман Слепнев (1962)
Александр Одинцов (1958)
Юрий Иванов (1960)
Андрей Артемов (1962)
Андрей Бочков (1960)
Андрей Романов (1958)
Павел Безгляднов (1961)
Юрий Исаев (1963)
Андрей Батов (1962)
Владимир Рыжкин (1956)
Павел Несторов (1962)
Михаил Карапаев (1962)
Наиль Закеров (1959)
Виктор Пышкин (1954)
Алексей Ханин (1959)
Александр Свиридов (1969)
Валерий Шувалов (1969)

Капитан команды —
Александр Одинцов

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

СК ЭШВСМ

№ 1 Андрей Михалычев (1965)
№ 2 Олег Шарапов (1967)
№ 3 Михаил Гремяцкий (1968)
№ 4 Дмитрий Хельмстрем (1968)
№ 5 Алексей Павлов (1968)
№ 6 Александр Кузьмин (1968)
№ 7 Олег Петров (1968)
№ 8 Дмитрий Тимашов (1968)
№ 9 Виктор Ващугин (1968)
№ 10 Михаил Проничев (1968)
№ 11 Геннадий Семин (1967)
Андрей Саморуков (1969)
Василий Коренков (1968)
Михаил Строганов (1968)
Игорь Блинов (1968)
Виталий Шарапов (1967)
Олег Таранухин (1968)
Александр Сидорин (1968)
Эдуард Коптильный (1969)
Дмитрий Суздалев (1969)

Капитан команды —
Александр Кузьмин

Старший тренер — залуженный
тренер РСФСР
Виктор Николаевич Разумовский

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды Федерации
футбола СССР М. Щегловым.

Автор-составитель Ю. Шейн. Ответственный за выпуск мастер спорта Е. Арутинов.

Спацию ЗОРКИЙ

Красногорск

ЧЕМПИОНАТ
СССР
ВТОРАЯ
ЛИГА

ПРОГРАММА № 19

16 октября 1987 г. Пятница

„ЗОРКИЙ“

КРАСНОГОРСК

„СК ЭШВСМ“

МОСКВА

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Вот и пришел к своему завершению чемпионат страны среди команд второй лиги. Точнее, первый этап этого тура. Впереди матчи переходных соревнований, которые и определят счастливых обладателей трех заветных путевок в первую лигу.

К моменту подготовки этого материала представитель первой зоны в турнире девяти сильнейших клубов третьего эшелона еще известен не был...

Впрочем, единоличный лидер зоны определился уже давно. Едва ли не с первых туров свои претензии на ведущие роли предъявила смоленская «Искра», сумевшая, в отличие от прошлых лет, практически полностью сохранить группу игроков, выступавших в ее рядах в первой лиге. В результате игра смолян отличалась стабильностью, причем они почти с равным успехом действовали как при атаках чужих ворот, так и при обороне своих. Показательный факт: разность забитых и пропущенных мячей у «Искры» заметно лучше, чем у ее основных преследователей — «Зари» и «Текстильщика». И, думается, именно у смоленской команды (ее с 1985 года возглавляет мастер спорта С. Морозов) предпочтительные шансы на выход в финальную часть соревнований.

Все же нельзя не отметить и удачного выступления калужской команды (с ней с 1970 года(!) работает заслуженный тренер РСФСР, судья всесоюзной категории Ю. Игнатов). В прошлом году калужане финишировали третьими, а теперь могут подняться и повыше. В отличие от «Искры», «Заря» комплектуется в основном из воспитанников местного футбола, обладает завидной устойчивостью в сложных перипетиях турнирной борьбы и постепенно продвигается по турнирной лестнице...

После нескольких малопримечательных сезонов вновь заявил о себе «Текстильщик», некогда выступавший в первой лиге. В прошлом году ивановцы выиграли Кубок РСФСР, а в зональном турнире чемпионата страны заняли скромное седьмое место. Нынче как раз наоборот: выбыв из кубкового турнира уже на ранней стадии и уступив, кстати, «Зоркому» — 1:2, «Текстильщик» сосредоточил силы на матчах чемпионата и сумел добиться многое. Нельзя не отметить плодотворной работы нынешнего старшего тренера команды, воспитанника ВШТ Ю. Пьянова (возглавляет коллектив с 1985 года, а до этого работал вторым тренером).

Стремятся улучшить свои прошлогодние показатели «Зоркий» и «Спартак», а вот «Сапфир» сделал столь резкий скачок, что уже сейчас значительно перекрыл свой очко-баланс минувшего сезона (20 очков и 14-е место). С приходом выпускника ВШТ С. Недосекина недавний аутсайдер значительно прибавил в игре, неплохо решает проблему чужого поля и, имея в наличии большую группу молодых, способных игроков, не без оснований рассчитывает на хорошие перспективы. Правда, из-за недавнего выезда в Польшу окончательное положение «Сапфира» и некоторых других команд в турнирной таблице скорее всего определится лишь после доигровок матчей с «Текстильщиком» и «Арсеналом».

Из команд, пока не претендующих на высокие места, можно отметить по существу молодежный коллектив «Динамо»-2. Воспитанники тренеров О. Долматова и Н. Гонтаря после длительного периода неудач неожиданно для многих воспрянули духом и не только покинули казалось бы привычное для себя последнее место, но и составили конкуренцию нескольким старожилам в борьбе за позиции в средней части таблицы. Если за весь первый круг (16 матчей) «Динамо»-2 набрало 8 очков, то в 13 встречах второго круга — на шесть больше, и не случайно один из ведущих игроков команды В. Шалин был приглашен в воронежский «Факел» и в короткий срок стал одним из ведущих его игроков.

Для других клубов зоны завершающийся сезон не принес особых радостей. К примеру, «Красная Пресня» утратила свое лидирующее положение, которое она занимала в прошлом сезоне. Правда, этот коллектив на достаточно высоком уровне провел матчи розыгрыша Кубка ССР, выведя из него несколько команд первой лиги и уступив лишь представителю класса сильнейших — харьковскому «Металлисту», тем самым как бы напомнив о своих возможностях.

А вот сегодняшнему сопернику красногорцев — ЭШВСМ и вовсе похвалиться нечем. После своего прошлогоднего высшего достижения (10-е место) команда снова опустилась в самый низ турнирной таблицы. Но надо сказать, что в целом ряде матчей коллективу из Лужников пришлось выступать далеко не в лучшем составе. Более

опытных футболистов заменили совсем еще юные резервисты, из-за чего ЭШВСМ не досчиталась многих очков. Но сейчас лучшие силы в строю, и, несмотря на то, что команда потеряла уже право играть во второй лиге в очередном чемпионате, от нее можно ждать сюрпризов...

Итак, сегодня последний футбольный матч на нашем стадионе. Мы от души благодарим любителей спорта за поддержку любимых команд и приглашаем к нам уже в декабре, когда состоятся первые матчи хоккеистов.

СК ЭШВСМ (МОСКВА)

В последние два сезона эта молодая команда стала выступать значительно сильнее. Из аутсайдера она превратилась во вполне конкурентоспособный клуб. В 1985 году столичные футболисты заняли 12-е место, в 1986 — 10-е (11 побед, 3 ничьи и 16 поражений; мячи — 34:49). На счету СК ЭШВСМ (в прошлом сезоне — СК ФШМ) в минувшем первенстве были победы над «Зорким», «Текстильщиком» (Иваново), «Динамо» (Вологда).

Выступавшие за команду в прошлом чемпионате полузащитник Д. Горьков и Р. Галлагеров ныне играют в основном составе московского «Локомотива». Защитник И. Волков возвратился в столичное «Торпедо», другой защитник Р. Овчинников — в «Зоркий», а полузащитник А. Троиников — в тульский «Арсенал» (сейчас он приглашен в волгоградский «Ротор»). Нападающий С. Суров перешел в «Красную Пресню», а в августе начал играть за выступающий в первой лиге «Геолог» (Тюмень).

Новичками СК ЭШВСМ стали перешедшие из ЦСКА-II полузащитник А. Кузьмин и нападающий М. Проничев. Из калужской «Зари» были взяты защитник В. Коренков и полузащитник И. Блинов, начинавшие играть в Обнинске. Нападающий А. Сидорин является воспитанником столичного «Спартака». Основным вратарем в первом круге был А. Забиякин, перешедший из тульского «Арсенала», но затем он получил приглашение в «Искру» (Смоленск).

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ СОПЕРНИКОВ

Двенадцатый матч проводят в чемпионатах страны «Зоркий» и футболисты СК ЭШВСМ. 8 побед на счету красногорцев, дважды выигрывали москвичи. Одна встреча завершилась вничью. 31 мяч был забит в ворота молодых столичных футболистов, только четыре — в ворота «Зоркого».

12 голов забил в прошедших матчах В. Пушкин, по четыре — С. Михасев и С. Бондарь. У соперников четыре футболиста забили по одному мячу, в том числе играющие сейчас соответственно за ЦСКА и столичный «Локомотив» Д. Кузнецов и Д. Горьков.

По многочисленным просьбам почитателей «Зоркого» приводим сегодня технические данные финальных матчей на Кубок РСФСР между «Зорким» и пермской «Зvezdой».

«Зоркий» — «Звезда». 2:1 (0:0). Красногорск. 7 сентября. 14 градусов. 2500 зрителей. Судья — Е. Александров (Ярославль).

«Зоркий»: Батов, Хасанов (Нестеров, 34), Карапаев (Скородед, 67), Слепнев, Рыжкин, Иванов (Романов, 74), Артемов, Закеров, Пушкин (капитан), Одинцов, Исаев.

«Звезда»: Сметанин, Ю. Бурдин, Комков (капитан), Яковлев, Боглаевский, С. Бурдин (Усов, 53), Петров, Чебанов, Филимонов (Борисов, 8, Худорожков, 75), Демин, Шестаков.

Голы: Артемов (51), Пушкин (55, с пенальти), Яковлев (73).

«Звезда» — «Зоркий». 3:0 (1:0). Пермь. 11 сентября. 12 градусов. 15000 зрителей. Судья — И. Тимошенко (Ростов-на-Дону).

«Звезда»: Оборин, Ю. Бурдин, Комков (капитан), Яковлев, Боглаевский, Усов (Филимонов, 35), Петров, Чебанов (Ситников, 86), Борисов (Худорожков, 81), Демин, Шестаков.

«Зоркий»: Батов, Рыжкин, Карапаев, Слепнев, Нестеров, Романов (Ханин, 78), Артемов, Скородед (Иванов, 70), Пушкин (капитан), Одинцов (Безгляднов, 71), Исаев.

Голы: Филимонов (41 и 76), Борисов (73).